

# “环巢湖休闲旅游产业” 论文征集启动

## 有啥“金点子”？快开动脑筋写起来

星报讯(记者 董艳芬) 2011年,行政区划调整后,合肥“揽湖入怀”,成为全国唯一环抱五大淡水湖之一的省会城市。即日起到11月10日,本报联手安徽省旅游学会、巢湖风景区管委会、合肥市规划局、合肥市旅游局等单位共同推出了“发展环巢湖休闲旅游产业”论文征集活动。关于环巢湖旅游发展,你有什么“金点子”?赶紧写论文告诉我们吧!

环巢湖地区历史文化悠久,名胜古迹众多,旅游资源丰富,是合肥旅游开发的核心地区。今年8月,国家旅游局同意合肥市在环巢湖地区建设首个国家旅游休闲区。预计未来10年,随着巢湖水质污染得到有效治理,环巢湖地带公共基础设施逐步完善,周边乡村自然环境恢复改善,发展休闲投资的热土。为深挖环巢湖地区旅游资源,关注环巢湖地区的休闲旅游产业规划、发展和投资,集众家之长,特推出论文活动。

据介绍,征文阅评小组由省旅游学会常务副会长、安徽大学旅游系原主任章尚正教授领衔。征文参考选题包括:保护巢湖水质及周边自然环境与旅游开发的关系;创建巢湖国家公园的模式研究;巢湖风景名胜在合肥市、安徽省旅游发展中的定位以及发展方向;环巢湖旅游发展规划应当解决好的几个问题;前景看好的环巢湖休闲旅游项目;巢湖风景名胜区与皖西风景区联动发展前景分析;如何建立环巢湖休闲旅游公共服务体系;如何打造环巢湖休闲旅游度假精品;巢湖风景名胜区历史文化探究和提炼等等。赶紧行动起来吧!

应征论文发至529398937@qq.com 邮箱或邮寄至合肥市金寨路381号九州大厦14楼安徽省旅游学会,并备注联系电话和邮寄地址。本次征文设一等奖一名;二等奖两名;三等奖三名;优秀奖若干。

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110

Q&A

微信账号 scxb123

微博账号 @市场星报



昨日上午,安徽农业大学资源与环境学院的20名大一新生在南淝河岸边迎来大学第一课——一堂精彩纷呈的户外实验课。同学们不仅现场从南淝河中取水样,进行水质检测,还和合肥市五里墩街道的志愿者、居民们一起动手清理了岸边的垃圾。徐静 许建军 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

## 爸爸患有精神残疾,爷爷打零工维持生计 5岁男孩爱画画,想要水彩笔

2015 我有一个愿望

热线电话: 62620110

□ 彭群 郭俊 记者 马冰璐 文/图

爸爸患有精神残疾,爷爷奶奶以年迈的身躯扛起了一家人的生活重担。家住合肥市望江西路附近的5岁男孩耀耀非常喜欢画画,放学一回家,他便趴在桌子上用铅笔画画,他的愿望是想要五光十色的水彩笔。



### 爷爷打零工维持生计

耀耀的爸爸患有精神残疾,无法工作,一家人的生活重担便落在了年迈的爷爷奶奶的肩上。“他从1岁多起,便由我们老两口照顾。”爷爷说,他们一直无微不至地照顾着他,“令人欣慰的是他从小就非常懂事听话。”

为了维持一家人的生计,爷爷不顾年迈,在外打零工,“我在小区里做保洁。”每天早上不到6点,爷爷便开始打扫卫生,为了多挣点钱,他和另外一个同事干着三个人的活,可辛辛苦苦一个月,他的收入仅1000多元。

为了补贴家用,奶奶种了一些蔬菜,“基本上不用买菜。”虽然生活艰辛,但爷爷说,苦一点没关系,只是耀耀爸爸的病是他和老伴的一块心病,“每年都要犯几次病。”如今,耀耀的爸爸长年服药,每个月光药费就要200元左右。

### 5岁男孩想要水彩笔

耀耀虽然年纪小,却十分懂事,擦桌子、端菜、拖地之类的家务,他都会做。“我下班一回家,他便帮我捶背,还贴心地说:‘爷爷,你辛苦了’。”活泼开朗的耀耀还是爷爷奶奶的“开心果”,他喜欢画画、唱歌、看书,“幼儿园里的老师都夸他聪明懂事。”

在耀耀的笔下,火车、蝴蝶、飞机等都十分生动形象,放学一回家,他便趴在桌子上用铅笔画画。“我特别想要五光十色的水彩笔。”耀耀说,想用水彩笔,画出五彩斑斓的画。

### 互动提醒

## 品牌电脑外观没变 但“瓢子”换了

合肥有两家电脑公司回购品牌电脑  
再造假高价销售,涉案300余万元

星报讯(记者 祁琳) 某品牌电脑销往国外价格低,有些不法商家就将其回购,然后更换掉内部高配置配件,换成其他的低配置配件,继续以该品牌高配价格对外销售,赚取差价。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山公安分局经侦大队了解到这一案情。目前,合肥黄金广场就有两家电脑公司从事此生意,涉案价值300余万元,犯罪嫌疑人张某、于某因此被刑拘。

今年上半年,蜀山公安分局经侦大队接到一品牌电脑公司报警,称有客户在安徽一公司购买的该品牌服务器出现问题,要求保修,但该品牌电脑公司在维修中发现,客户的服务器并不是原厂产品,后经过调查,这批机器是销往国外的,但检查发现内部配置如CPU、硬盘等都被更换了,不仅如此,外包装、合格证等都是假的。警方立即进行调查,后发现了以张某、于某为首的一制假团伙,为了查找生产源头,合肥警方暂未打草惊蛇,而后与北京警方进行合作,7月16日两地同时进行抓捕,蜀山经侦大队抓获张某、于某。

调查后得知,张某、于某两人通过从北京十余家公司,购进从国外买回国内已经进行改装的某品牌型号服务器,利用微信、QQ等网络手段联系客户,根据客户需要在黄金广场,高新区一科技园内的窝点,对外销售已经更换了原本高配置原厂配件的电脑,通过快递销往全国各地。目前,犯罪嫌疑人张某、于某因涉嫌销售假冒注册商标的商品案被刑拘。

**互动提醒:**购买电子产品最好还是要去正规商家,以免花了大价钱,却买来里外不一的产品,避免不必要的麻烦。

## 智慧农业领航者——2015中国安徽农交会上凯源集团绽放光彩

2015中国安徽(合肥)农业产业化交易会于9月12日在滨湖国际会展中心开幕。今年的展会亮点纷呈,除了传统的展示展销、项目合作对接外,更突出“智慧农展”。展会将着眼于龙头企业实际需求,嵌入“互联网+农业”,充分发挥交易会的平台效应。

凯源集团于1992年成立,迄今已有23年的发展历程。从创业之初的大米加工作坊发展成为集生态农业种植、粮食储备、精米加工、观光休闲等为一体的农业产业化国家重点龙头企业。集团总资产4.8亿元,年销售收入达12亿元。23年的砥砺前行,集团公司成功塑造了中国驰名商标“标王”,徽州名优农特产品品牌“徽风皖韵”,并建立了凯源现代科技农业示范园,即凯源生态农庄。

本次展会,智慧的凯源人用有限的展区集中展示了优质精米、有机果蔬、特色特产等三大类100多种产品,从包

装精致的生态富硒精米到新鲜的有机果蔬,或者是富有浓郁安徽特色和文化的土特产品,都吸引了众多参观者的兴趣和购买欲望,凯源组织的试吃、扫码、赢大奖活动更是将现场气氛推向高潮,短短一个多小时微信吸纳粉丝超过1000人。精品农业项目招商、特产连锁招商等也吸引了众多意向合作方的青睐,部分已进入实质性合作洽谈阶段。

当天,滁州市委书记李明、市长张祥安、副市长金力、定远县常务副县长杨锋平等市县领导来到凯源展区,详细向王敏董事长了解企业经营发展情况,对凯源集团“打造中国粮蔬知名品牌,带动农民增收致富,为国人提供安全、健康的有机食材”的企业目标予以充分肯定,并对凯源从粮食种植到加工再到全网营销的现代农业全产业链给予高度评价,勉励凯源“扎实做好基础、抓住机遇发展壮大”。

